Hey :( 
wie ihr sicher alle bemerkt habt, wurde meine vampire knight seite gelöscht. ich weiß nicht wieso oder von wem. wahrscheinlich wurde sie gehackt (das stand zumindest in der email die ich von einer anonymen person erhalten hab -.-). ich habe auch gleich als ich gemerkt habe das sie gelöscht wurde an das jimdo-team geschrieben aber IMMER noch KEINE antwort bekommen. und ich wette das bleibt auch so. wer auch immer der hacker ist, er hat dafür gesorgt, das cih die seite nicht mehr eröffnen werde, da sie so viel mühe gemacht hatte und ich möchte nicht das WIEDER alles um sonst ist. meine anderen seiten bleiben jedoch (hoffe ich); 
  
ouranhighschoolhostclub.jimdo.com 
  
dreaming-nightmare.jimdo.com 
  
auf der dreaming-nightmare page könnt ihr ebenfalls ALLE Folgen von  vampire knight und vielen anderen Animes gucken (bald!) 
auf ouranhighschoolhostclub könnt ihr OHSHC folgen schaun :) 
xoXo 
  
VampireKnightLove.Jimdo.Com 
  
@@@@@@AFFILIATES;
Danke! Ihr könnt mich löschen oder mich umlinken auf die ouran seite oder die d-n seite :) falls ihr das tut, schreibt doch bitte ins gb der beiden seiten, damit ich euch auch verlinken kann. :) vielen dank für die lange affi-schaft die wir alle hatten. 
  
@@@@@@BESUCHER; 
vielen dank. dank euch war die page sogar bei google ziemlich weit oben :) x3 danke für all die vielen besucher und es tut mir leid wegen dem malwettbewerb :( als KLEINE wiedergutmachung hab ich euch hier gleich einen download zur verfügung gestellt ... =) 
alles liebe ... 

